
Referat fra møte i FAU Paradis skole  

Møte nr. 5 skoleåret 2024/2025 
 
Tid:  Onsdag 30. april 2025 kl. 18.00 – 20.00 
Sted:  Storrom i tredje etasje 
Tilstede: Representanter for klasser 1A, 2A, 2C, 2D, 3A, 3B, 3D, 5C, 5D, 6A, 6B, rektor  
Ikke tilstede: Representanter for klasser 1B, 1C, 1D(?), 2B, 3C, 4A, 4B, 4C, 4D(?), 5A, 5B, 6C, 6D(?) 
Annet: Møteleder: Torunn Onarheim Hauge (leder), referent: Bjørnar Erevik Nilsen  
 
 
Sak 8/25: Orienteringer, informasjon fra rektor:  
 
Innledning ved FAU leder.  
 
Informasjon fra rektor (se neste sak). 
 
 
Sak 9/25: Oppsummering fra møte med skolen om kvalitetsoppfølgning. Utkast til anbefalinger om 
mobil/sosiale medier 
 
Rektor orienterer. Skolen er ferdig med fokusområde digitale ferdigheter. Her har skolen jobbet med 
hensiktsmessig bruk av digitale verktøy og digital dømmekraft. Videre kommer skolen til å ta en 
dreining mot mer bruk av fysiske lærebøker. Til tross for dette kommer fortsatt hjelpeverktøy for 
elever med lese- og skrivevansker til å forbli tilgjengelige. Skolen kommer fortsatt til å ha 
chromebook og google som verktøy. De neste to årene vil skolens fokusområde være medvirkning. 
 
Arbeidsgruppen for anbefalinger om smarttelefon/sosiale medier har et konkretisert og kondensert 
utkast på tegnebrettet og har fått innspill fra skolen på dette. Det er ønskelig å ha en ferdigstilt 
anbefaling til besøksdag for kommende førsteklassinger første onsdagen i juni. Videre skal 
anbefalingene presenteres på første foreldremøter etter sommeren. 
 
Vil får høre erfaringer fra Skjold skole som ligger foran oss i løypen, de skal presentere sine funn og 
løsninger på nettverksmøte i Foreldreaksjonen for en tryggere oppvekst i Bergen sør 7. mai. I 
etterkant av dette går vi videre med å ferdigstille og etterhvert sende ut FAU sine anbefalinger via 
Vigilo, og disse blir lagt til grunn for diskusjon av temaet på foreldremøte over sommeren. 
 
Sak 10/25: Foreldrestyrte foreldremøter før sommerferien om mobilbruk / sosiale medier. Skal vi 
prøve å få det til?  
 
Vi utsetter dette til over sommeren, jf. saken over. 
 
Sak 11/25: Oppdatering - FAU Bergen sør 
 
Vi spiller inn at vi fortsatt ønsker fokus på mobilbruk og sosiale medier, og tar med våre erfaringer og 
undersøkelse inn i dette arbeidet. 
  
 



Sak 12/25: Gjenbruksdag 
 
FAU har besluttet tidligere at dette skal være tradisjon, og arrangeres av 6. og 7. trinn. Inntektene går 
til finansiering av skikort på årets skidag. Årets FAU-representanter for 6. trinn starter forberedelser; 
herunder informere foreldre, bestemme dato i samråd med skolen mv. 
Gruppen fra i fjor blir med videre (Idun, Bjørnar, Marie). Astrid 6A blir med i gruppen. Videre har Ole 
Enes og Andreas Palmstrøm meldt inntreden i arbeidsgruppen via e-mail i etterkant av møtet. 
 
 
Sak 13/25: Kommende aktiviteter dette halvåret: 17. mai komité, trafikkgruppen, SFO-gruppen  
 
17 mai komité: Vi må sjekke nettdekning i gymsalen med tanke på vipps og betalinger. Utover det 
melder komiteen å ha grei kontroll. For øyeblikket jobbes det med en løsning for å selge bonger som 
kan brukes på tvers av aktiviteter og café. Godt samarbeid med korpset i planleggingen. 
 
Trafikkgruppen: Den 20. mai er det frist for innspill i forbindelse med utbygging i Jacob Kjødesvei. 
Foreldre må gjerne sende innspill til FAU. 
 
SFO-gruppen: Har hatt møte med SFO i slutten av februar/begynnelsen av mars. Lite innspill fra 
foreldre. Enkelte innspill med ønske om tidligere åpning. Resursene er begrenset, og derav får man 
problemer med bemanning mot slutten av dagen. Stort sett positive tilbakemeldinger. 
Informasjonsflyt angående alternative aktiviteter på SFO kan bli bedre.  
 
Sak 14/25: Økonomi – status 
 

 
 
Spørsmål fra rektor om å dekke mat til 7. trinn sin skoleavslutning. FAU konkluderer med at dette er 
greit og at styreleder får mandat til å avgjøre størrelsen på bidraget ut ifra økonomi og behov. 
 
 
 
Sak 15/25: Eventuelt 
 
Neste møte må bli uke 22 mandag-onsdag (26-28 mai) 


